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 6-سعود، والخطأ في حل سالم لم يقسم على 

القيمة المطلقة دائماً موجبة سواء للأعداد الموجبة  

 4- أو س= 4أو السالبة ، س=

يملك أحمد مثلي ما مع سعيد من نقود، فإذا كان مع  

 ريال فكم ريال مع سعيد؟  16أحمد 

ثلاث حاسبات يدوية متساوية القيمة وقيمتها الكلية  

 الواحدة؟ريال فما قيمة القطعة  75

أمتار   8ثوان ليغوص   4إذا استغرق غواص 

 تحت سطح البحر فما معدل الهبوط؟ 

 م = ق × ع 

 7= ق×56

 7÷56ق =

 سم  8ق =

 8-2-ل=

 10-ل=

 7+2-س=

 5س=
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عندما تعطى النتيجة النهائية ويطلب منك إيجاد  

 الكمية الأصلية 

تبدأ بالقيمة النهائية في المسألة ثم تجري العمليات  

 العكسية حتى تصل إلى القيمة الابتدائية 

اليد فإذا سجل في  مبايات لكرة  4هدف في   83سجل أحمد 

هدف و في   27هدف وفي الثالثة  19المباريات الرابعة 

هدف فما عدد الأهداف التي سجلها في المباراة   22الثانية 

 الأولى؟

 أفهم: 

 مباريات 4هدف في  82المعطيات: سجل أحمد 

 هدف  22هدف والثانية  27هدف والثالثة  19الرابعة 

 المباراة الأولى المطلوب: عدد الأهداف التي سجلها في 

 ابدأ بالنتيجة النهائية ثم أحل عكسيا   خطط:

 حل: 

 س= المباراة الأولى 

 83=19+27+22س+

 68-83س=

 مباراة 15س=

 هدف 83=19+22+27+15 تحقق:
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 أفهم: 

ريالات   5ريالات ثمن كراسة و  8المعطيات: أنفقت مريم 

علبة عصير، بقي معها ثمن قلم، نصف ما تبقى معها ثمن 

 ريالين 

 المطلوب: كم ريا كان معها في البداية

 ابدأ بالنتيجة النهائية ثم أحل عكسيا   خطط:

 حل: 

 ريا 2تبقي معها ريالين =

 ريا  4ضعف ما بقي معها = 

 ريا 9= 5+4مامعها قبل شراء القلم = 

 ريا  17= 8+9ما معها قبل شراء الكراسة = 

 ريا فالإجابة صحيحة  2=2-5-8-17 تحقق:

 

 أفهم: 

 3-المعطيات: عدد ×  

 6-3-عدد×

 7-6-3-عدد×

 25-الناتج =

 المطلوب: ما هو العدد 

 ابدأ بالنتيجة النهائية ثم أحل عكسيا   خطط:

 

 حل: 

 25-الناتج =

 18-(=7-)– 25-قبل الإضافة كان الناتج =  

 12-=6+18-=  6-قبل طرح 

  4=3-÷12-= 3-قبل ضرب العدد × 

 4إذن العدد =

 فالإجابة صحيحة 25-=7-6-3-× 4 تحقق:

 

 أفهم: 

 المعطيات: الجدول موضح

 في أي وقت يستيقظ فيصل؟ المطلوب:

 ابدأ بالنتيجة النهائية ثم أحل عكسيا   خطط:

 حل: 

 صباحا  7:00يصل فيصل المدرسة الساعة 

 صباحا   6:35المنزل الساعة يخرج من 

 صباحا  5:50يستيقظ فيصل الساعة 

 الإجابة معقولة فالإجابة صحيحة  تحقق:
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 أفهم: 

 كرات تينس 4المعطيات: صندوق يحتوي 

 صناديق صغيرة  6صندوق متوسط الحجم يحتوي على 

 صناديق متوسطة الحجم 8صندوق كبير يحتوي 

 الحجم صندوق كبير  100في المحل 

 ما عدد الكرات الموجودة في المحل  المطلوب:

 ابدأ بالنتيجة النهائية ثم أحل عكسيا   خطط:

 حل: 

 100عدد الصناديق الكبيرة في المحل=

 صندوق 800=8×100عدد الصناديق المتوسطة =

 صندوق 4800=6× 800عدد الصناديق الصغيرة=

 كرة تنس  19200=4×4800عدد الكرات في انحل=

 الإجابة معقولة فالإجابة صحيحة  تحقق:

 

 أفهم: 

 كيلومتر مربع  19.93المعطيات: مساحة المزرعة 

 تعادل مساحة مزرعة أبو ناصر

 مساحة مزرعة أبو ناصر المطلوب:

 أقسم مزرعة أبو محمد إلى أقسام  خطط:

 حل: 

 كيلو متر مربع  4.9825مساحة مزرعة أبي ناصر= 

 الإجابة معقولة فالإجابة صحيحة  تحقق:

 

 أفهم: 

 المعطيات: إبراهيم أصغر بعامين من أخيه يوسف 

 سنوات من أخته مريم  4يوسف أكبر بـ 

 سنوات من أختها أسماء 8مريم أصغر بـ 

 سنة  16عمر أسماء  

 المطلوب: كم عمر ابراهيم

   ابدأ بالنتيجة النهائية ثم أحل عكسيا   خطط:

 حل: 

 سنة  16أسماء  عمر 

 سنوات  8=8-16عمر مريم =

 سنة  12=4+8عمر يوسف=

 سنوات 10=2-12عمر إبراهيم=

 الإجابة معقولة فالإجابة صحيحة  تحقق:

 

 أفهم: 

 المعطيات: النمط موضح بالشكل 

 ارسم الشكل السادس في النمط المطلوب:

 ابحث عن نمط  خطط:

 حل: 

 

 فالإجابة صحيحة الإجابة معقولة  تحقق:
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 أفهم: 

 المعطيات: الجدول يبين أسعار الأدوات

ريا ثمنا  للأدوات التي اشتراتها  30هل يكفي  المطلوب:

 آمنة 

 ابدأ بالنتيجة النهائية ثم  أحل عكسيا   خطط:

 حل: 

 ريا  10=2×5ثمن الأقلام =

 ريا 21=3×7ثمن الدفاتر=

 ريا 1ثمن المسطرة=

ريا و هو أكثر من   32=1+21+10المشتريات =لا، ثمن 

 ريا  30

 الإجابة معقولة فالإجابة صحيحة  تحقق:
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 16-س= 3

 45=10-س

 21-33+م=21-21

 12م=

 33=12+21التحقق: 

 1.7-9.8-=1.7-1.7ك +

 11.5-ك=

 9.8-=1.7+11.5-التحقق: 

 5+12-=5+5-أ

 7-أ=

 12-=5-7-التحقق: 
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 33-33=ل+56-33

 23ل=

 56(=33-)-23التحقق: 

 ( 45+20)-180ل= 

 65-180ل=

 115ل=

 80ن= 4

 4÷80ن=

 كتاب  20ن = عدد الكتب =

 5÷75-ف=

 15-ف=

 1.6-÷4.8و=

 3-و=

 7÷63ت=
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 أفهم: 

ريا من رصيدها  من البنك   200المعطيات: سحبت ميساء 

ريا ثم سحبت نصف ما تبقى من رصيدها   300ثم سحبت 

 ريا.  500فتبقى معها 

 كم ريا كان في رصيدها من البداية  المطلوب:

 استعمل استراتيجية الحل العكسي خطط:

 حل: 

 سحبته في آخر سحب تبقى معها نصف ما 

 ريا  1000إذا  كان معها 

 ريا  1300=300+1000ريا = 300المبلغ قبل سحب 

 ريا  1500=200+1300المبلغ في البداية=

 ريا  1300ريا = 200-ريا  1500 تحقق:

 ريا  1000ريا= 300-ريا  1300

 ريا  500=2ريا ÷  1000

 

 أفهم: 

 4ثم أضفت إلى الناتج  3قسمته على المعطيات: عدد عند 

 5أمثال العدد  4يصبح الناتج 

 ما هذا العدد؟ المطلوب:

 استعمل استراتيجية الحل العكسي خطط:

 حل: 

 20=5×4=5أربع أمثال العدد 

 16=4-20=3العدد قبل إضافة 

 48=3×16=3العدد قبل القسمة على 

 48إذن العدد 

 4=4÷16       16=3÷48 تحقق:

 فالحل صحيح   5=4÷20
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 8+7=8+8-ن 3-

 15ن = 3-

 3-÷15ن =

 5-ن=

 1-3-=1-1ص+ 2

 4-ص= 2

 2÷4-ص=

 2-ص= 

 150=22ش+ 16

 22-150=22-22ش+ 16

 128ش= 16

 16÷  128ش = 

 أشهر 8ش=

 1-7=1-1س +3

 6س = 3

 2س=     3÷6س= 

 6+22=6+6-ل  4

 28ل= 4

 4÷28ل=

 7ل=

 1-17-= 1- 1ر + 6-

 18-ر = 6-

 6-÷ 18-ر =

 3ر=

 5+10= 5+5-ص  3-

 15ص = 3-

 3-÷15=ص 

 5-ص=

 م  1-1+4=13-1

 م  4=12

 4÷12م=

 3م=

 ن 1-1+2=+ 7-1-

 ن2= 8-

 2÷8-ن=

 4-ن =
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 65=23ك + 14

 42= 23- 65ك = 14

 14÷42ك = 

 ريالات 3ك = 

 1-23-=1-1م+ 6

 24-م =  6

 6÷ 24-م =

 4-م =

 

 4+8= 4+4-ل  4-

 12ل=  4-

 4-÷12ل= 

 3-ل=

 3-25-= 3-3ص+ 7-

 28-ص =  7-

 4= 7-÷28-ص=

 25-47س =  25-25+2

 22س=  2

 2÷22س =

 11س=

 9.2-19.7=9.2-9.2ك + 5

 10.5ك =  5

 5÷10.5ك =

 2.1ك=

 8+ 8-و  0.5= 16+8

 و  0.5=  24

 0.5÷24و =

 48و=

 189= 99س + 10

 90=  99- 189س =  10

 أسابيع  9= 10÷ 90س = 

 14=  10ص + 2

 10- 14ص =  2 

 4ص =  2

   2÷ 4ص = 

 كيس 2ص = 
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 62.49=  39.99د + 0.45

- 62.49د =0.45

39.99=32.5 

 دقيقة 50د = 

 سم  2400=100×24الارتفاع الكلي=

 2400= 30ع + 120

   2380=20-2400ع = 120

 يوم تقريبا 20=120÷2380ع=

 عدد الاشتراكات= ت

 ت  20مبيعات المدرسة = 

 ت  10ما تدفعه الشركة الموزعة للمدرسة = 

 200= 18-ت  10

 218ت=  10

 اشتراك تقريبا  21.8ت = 

 تقريبا  100=90-190التقدير: 

 

 كلم تقريبا  33.3= 3÷100

ريالات  5يتقاضى محل زهور ريالين عن كل زهرة و 

زهور فما عدد الزهور التي يمكن وضعها عن كل إناء 

 ريا؟  15في إناء زهور بمبلغ 
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 دقائق للطريق  7يحتاج عدنان 

 صباحا  7:30إذن يخرج من بيته الساعة 

 دقيقة لتجهيز نفسه 40يحتاج عدنان إلى 

 6:50=  00:40- 7:30إذن 

 صباحا  6:50يستيقظ عدنان عند الساعة 

 4÷28ف =

 7ف=

 28=7×4التحقق: 

 3-÷15-ص=

  5ص= 

 15-=5×3-التحقق: 

 14+27=14+14-س 

 41س=

 27=14-41التحقق: 

 2-2=ن +11-2-

 13-ن = 

 11-=2+13-التحقق: 

 متر  55=20+35المسافة =

2.5×2×10 

(2.5×10×)2 

=25 ×2 

=50 

3.5 ×4 =14 

4200 ÷2.1=2000 

104÷6.5=16 
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 متر  610=61×10(=33+28)2× 5المسافة= 

نستعمل الجمع لإيجاد محيط الملعب ثم نستعمل  

 لفات  5الضرب لإيجاد طول 

 ) ل+ض( 2محيط المستطيل = 

=2(14.5+12.5) 

=2×27 

 سم  54=

 ض2ل+ 2محيط الإطار = 

 18ل+2=400

 220=180-400ل=2

 سم وهو طول الإطار 110ل=

   190=10×19مساحة قطعة الرخام=ل×ض=

 سم  58=20+38ض= 2ل + 2محيط قطعة الرخام = 

 مساحة المستطيل =ل× ض

 × ض9=135

 م وهو عرض المستطيل 15= 9÷135ض=

 ض 2ل + 2محيط المستطيل = 

=10+8 

 سم  18=
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 ض 2ل + 2محيط المستطيل = 

=9+3.8 

 سم  12.8=

 ض  2ل + 2محيط الصورة = 

 10ل + 2=24

 سم وهو طول الصورة  7ل=

 مساحة المستطيل = ل × ض

                  =3.8 ×1 

 متر مربع   3.8                   

 مساحة المستطيل = ل × ض

                  =5.25 ×5 

 متر مربع 26.25                   

 مساحة المستطيل = ل × ض

 × ض 6=   30                

 سم  وهو عرض المستطيل                    5= 6÷30ض =  

 ) ل+ ض( 2محيط المستطيل = 

=2(12+6) 

=2×18 

 سم  36=

 ل+ ض( ) 2محيط المستطيل = 

=2(2.4+3.8 ) 

=2×6.2 

 سم  12.4=

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )ل+ ض( 2محيط المستطيل = 

=2(5.75+8) 

=2×13.75 

 م   27.5=

 ) ل+ ض( 2محيط المستطيل = 

=2(6.5+5) 

=2×11.5 

 سم  23=

 ) ل+ ض( 2محيط السجادة = 

 60ل +2=150

 60-150ل =2

 9ل = 2

 سم وهو طول السجادة  45ل = 

 ) ل+ ض( 2محيط الحديقة = 

 80ل +2=280

 80-280ل =2

 200ل = 2

 م وهو طول السجادة 100ل = 

 مساحة المستطيل = ل × ض

                  =6 ×13 

 سنتيمتر مربع 78                   

 مساحة المستطيل = ل × ض

                  =3 ×11 

 سنتيمتر مربع 33                   

 مساحة المستطيل = ل × ض

                  =3.25 ×2 

 سنتيمتر مربع 6.5                   

 مساحة المستطيل = ل × ض

                  =4.5 ×1.6 

 متر مربع   7.2                   
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 مساحة المستطيل = ل × ض

 × ض3.5=8                  

 م وهو عرض المستطيل 2.3= 3.5÷ 8ض= 

 ض2-ل = المحيط 2

 66=  49.6-115.6ل= 2

 ل = المساحة÷ ض

 سم   11.2=  16.9÷ 189.28=

 متر مربع 2000=40×50مساحة الحديقة الصغيرة = ل × ض = 

 متر مربع 6000=60×100مساحة الحديقة الكبيرة = ل × ض = 

 متر مربع 4000=2000-6000الفرق بين المساحتين=

 

   4000=50×80مساحة الحديقة المتوسطة = ل × ض= 

 متر مربع

=  0.98=4047÷  4000مساحة الحديقة المتوسطة بالفدان= 

 فدان تقريبا  1

 ) ل+ ض( 2محيط الغرفة = 

 =2(4+3 = )2×12=24 

 م  24الأمتار المطلوبة= عدد 

 ل = المساحة÷ ض

 م  48.75÷35=

 كلاهما

 ض = المساحة÷ ل

 م  11=  15÷165= 

 )ل+ض( 2طول السياج المطلوب= 

 =2(11+15) 

 م  52=26×2=
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 س 4ح = س+س+س+س= 

 م = س× س=

 

 

 سم 2 24=24×1سم     1سم  ض= 24ل=

 

 سم 2  24=12×2سم     2سم     ض=  12ل=

 

 سم 2  24= 4×6سم    4سم  ض= 6ل=

 

عندما يصبح عرض المستطيل مثلي العرض الأصلي 

 ض 4ل +2فإذن المحيط= 

 ل ض  2والمساحة = 

عندما يصبح طول المربع مثلي الطول الأصلي فإذن  

 ل4× 2المحيط= مثلي المحيط الأصلي 

 والمساحة = أربعة أمثال المساحة الأصلية  

 1ض+ 3العرض = ض    الطول =ل =  

 ( 1ض +3) ض +2) ل + ض( = 2محيط المستطيل =  

 (1ض+ 4) 2= 

 2ض+ 8=

سم من شكل   24كلما اقترب المستطيل الذي محيطه 

 المربع زادت مساحته فالجملة صحيحة 
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 12- 2د = 5

 10-د=  5

 2-د =

 2=12+10-( = 2-) 5التحقق: 

 

 6ف = 

 7=6-13التحقق: 

 ل   2=  10-3

 ل  2=  7

   3.5ل = 

 10=  3+  7=  3( +3.5)2التحقق: 

 11.25س =  5

   2.25س=  

 ريا  2.25ثمن القلم الواحد =  

14 (-5 ) 

=-70 

=9 ×-3  =-27 

-20  × - 8  =160 

 أفهم: 

 سنة  26مها مجموع عمري سعاد و

 سنوات  4عمر سعاد أكبر من عمر مها ب 

 ما عمر مها؟ المطلوب:

 استعمل استراتيجية التخمين والتحقق  خطط:

 حل: 

 وعمر مها س    4افترض عمر سعاد س+

    26=  4س+س+

 26= 4س+2

 سنة  15سنة   وعمر سعاد  11عمر مها =    11س=

 26= 11+15سعاد + عمر مها = عمر  تحقق:
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 يمثل المحيط 

سم   24مجموع الطول والعرض لكل مستطيل = 

 وهي تساوي قياس طول السلك

 ض  2ل +  2القاعدة: م = 

 ض  2ل +2م = 

 ض  15+2=24

 9ض = 2

 سم  4.5ض = 
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عرض المستطيل ويمثل ل  يمثل ض  

 طول المستطيل 

 سم  5ض = 

   7و الطول =   24بما أن المحيط = 

 ض7+2×2=24

 ض 2+ 14=24

 10=14-24ض = 2

 5ض= 

لا يؤثر في القاعدة التي كتبتها ويؤثر على التمثيل  

 البياني لأنه سيؤثر على طول وعرض المستطيل 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 للاشتراك الثمن الكلي 

 التكلفة الكلية  م     15 عدد الطلاب 

1 15(1) 15 

2 15(2) 30 

3 15(3) 45 

4 15(4) 60 

5 15(5) 75 

6 15(6) 90 
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 )س، ص( ص 3-س س

2 2-3 -1 (2 ،-1) 

1 1-3 -2 (1 ،-2) 

0 0-3 -3 (0 ،-3) 

-1 -1-3 -4 (-1 ،-4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 س 3-( ص= -جـ

 )س، ص( ص س3- س

2 -3×2 -6 (2 ،-6) 

1 -3×1 -3 (1 ،-3) 

0 -3×0 0 (0 ،0) 

-1 -3×-1 3 (-1 ،3) 

 

 

 

 

 

 

 

 2س+ 3-ص = 

 )س، ص(  ص  2س+3- س

2 -3×2+2 -4 (2 ،-4 ) 

1 -3×1+2 -1 (1 ،-1 ) 

0 -3×0+2 2 (0 ،2) 

-1 -3×-1+2 5 (-1 ،5 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 تظهر النقاط في خط مستقيم 
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 )س، ر( ر س  15 س

1 15×1 15 (1 ،15 ) 

2 15×2 30 (2 ،30 ) 

3 15×3 45 (3 ،45 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )س، ص(  ص  1-س س

2 2-1 1 (2 ،1) 

1 1-1 0 (1 ،0) 

0 0-1 -1 (0 ،-1 ) 

-1 -1-1 -2 (-1 ،-2 ) 
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 )س، ص(  ص  3س+2- س

2 -2×2+3 -1 (2 ،-1 ) 

1 -2×1+3 1 (1 ،1) 

0 -2×0+3 3 (0 ،3) 

-1 -2×-1+3 5 (-1 ،5 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )س، ص(  ص  3س+ س

2 2+3 5 (2 ،5) 

1 1+3 4 (1 ،4) 

0 0+3 3 (0 ،3) 

-1 -1+3 2 (-1 ،2 ) 

 

 

 

اختر أي أربع قيم للمدخلات س ثم عوض عن قيم  

 س لتجد المخرجات ص 
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 )س، ص(  ص  س س

2 2 2 (2 ،2) 

1 1 1 (1 ،1) 

0 0 0 (0 ،0) 

-1 -1 -1 (-1 ،-1 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )س، ص(  ص  3س+2 س

2 2×2+3 7 (2 ،7) 

1 1×2+3 5 (1 ،5) 

0 0×2+3 3 (0 ،3) 

-1 -1×2+3 1 (-1 ،1 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )س، ص(  ص  1-س3 س

2 3×2-1 5 (2 ،5) 

1 3×1-1 2 (1 ،2) 

0 3×0-1 -1 (0 ،-1 ) 

-1 3×-1-1 -4 (-1 ،-4 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( ف، ل) ف ل 15 ل

1 15×1 15 (1 ،15) 

2 15×2 30 (2 ،30) 

3 15×3 45 (3 ،45) 
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 ( ص ، س) ص  س 35 س

1 35×1 35 (1 ،35) 

2 35×2 70 (2 ،70) 

3 35×3 105 (3 ،105) 

 

 

 

 

 

 

 ( ف، ن) ف ن5+14 ن 

1 14+1×5 19 (1 ،19) 

2 14+2×5 24 (2 ،24) 

3 14+3×5 29 (3 ،29) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ص ، س) ص  س  0.25 س

1 0.25×1 0.25 (1 ،0.25 ) 

2 0.25×2 0.5 (2 ،0.5 ) 

3 0.25×3 0.75 (3 ،0.75 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 ص ، س) ص  0.5س+ س

1 1+0.5 1.5 (1 ،1.5 ) 

2 2+0.5 2.5 (2 ،2.5 ) 

3 3+0.5 3.5 (3 ،3.5 ) 
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 ( ص ، س) ص  1-س0.5 س

1 0.5-1 -0.5 (1 ،-0.5 ) 

2 1-1 0 (2 ،0) 

3 1.5-1 0.5 (3 ،0.5 ) 

 

 

 

 

 

 

 ( ص ، س) ص  س  0.75- س

1 1×-0.75 -0.75 (1 ،-0.75 ) 

2 2×-0.75 -1.5 (2 ،-1.5 ) 

3 3×-0.75 -2.25 (3 ،-2.25 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 ص  س 11 س

4 11×4 44 

6 11×6 66 

8 11×8 88 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 س11ص=

 

 ع ل 

 هـ ن
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 ص( ، س) ص  2س+3- س

2 -3×2+2 -4 (2 ،-4 ) 

1 -3×1+2 -2 (1 ،-1 ) 

0 -3×0+2 2 (0 ،2) 

-1 -3×-1+2 5 (-1 ،5 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ل  20ف = 

أضع عدد المدخلات على المحور السيني وعدد  

المخرجات على المحور الصادي ثم أختار النقطة  

 التي تعبر عن إحداثي ) الزوج المرتب( 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المساحة= ل × ع 

 50= ل ×  500

 سم  10ل = 

 ع   2ل +2المحيط = 

 =20+100 

 سم  120=

 19-7س= 4

 12-س=  4

 3-س= 

 2-32ص=  10

 30ص = 10

 3ص=

 48-16جـ =  8-

-8 =-31 

 3.875جـ = 

14-2 =-6   

 د 6-=  12

 2-د = 

=5+10=  |10 −| + |5|15 
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 5-خ 

 4هـ+

 56= 9-ع 

 5ب =  2

 = ز  8ش + 

 =ز 8+ 16

 زهرة  24ز=

 = ص  6س + 

 

 6ص = س +

=10+6 

 سنة  16
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 35ب = ف +

 =267+35 

 متر  302=

 5-8-س=

 13-س=

 11+15ص=

 26ص=

 9÷81-ع=

 9-ص=

 4-38-ك = 6-

 42-ك= 6-

 7ك=

 9+5-ل =   2

 4ل = 2

 2ل=

 7+17ع= 3

 8ع = 

 54.12=13.2×4.1مساحة المستطيل= ل × ض=

 سنتمتر مربع 

 ض  2ل +   2محيط المستطيل = 

 سم  34.6=26.4+ 8.1=
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 ع، ث( ) ث  ع20 ع 

1 20×1 20 (1 ،20) 

2 20×2 40 (2 ،40) 

3 20×3 60 (3 ،60) 

4 20×4 80 (4 ،80) 
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 36س =  3

 قطعة  12=3÷ 36عدد القطع = 

 

 49.5س =  4.5

 كيلو  11= 4.5+49.5عدد الكيلو جرامات = 
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